OptiChamber Diamond
Anti-static valved holding chamber

Single patient use
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OptiChamber Diamond anti-static valved holding chamber
ENGLISH Instructions for use

This device can be used right out of the package. Prior to use,
read these instructions and those supplied with the pMDI.
Always follow your physician’s instructions.

Remove caps from both the pMDI and mouthpiece.

Prior to use examine the device for damage and missing parts.
Remove any foreign objects or debris from device and optional
mask. Do not use device if parts are damaged or missing.
Contact Philips Respironics customer service if you have any
questions or you need to replace OptiChamber Diamond.

When using OptiChamber Diamond with LiteTouch mask,
place the mask onto the mouthpiece end and gently twist until
it fits securely.

Insert the pMDI securely into the flexible opening of the end
cap (adapter) then shake according to the pMDI instructions.

Place lips around the mouthpiece to form a tight seal. Exhale.
Immediately actuate the pMDI once and begin to inhale slowly.
Slow your inhalation if the inhalation flow alert sound is heard.
Hold your breath for up to 8 seconds or as directed by your
healthcare professional.

If using a mask, press and hold the mask against the face to
create a seal. Actuate pMDI and maintain the seal for 5-6
breaths. If additional doses have been prescribed by your
physician, repeat the above instructions as needed. (6A)
Do not cover the exhaust valve during use. (6B)

Do not block the inhalation high flow alert during use. (6C)

Chambre d’inhalation a valve antistatique OptiChamber
Diamond

FRANCAIS  Mode d’emploi

Ce dispositif peut étre utilisé tel quel une fois sorti de son
emballage. Avant toute utilisation, lisez attentivement ce mode
d'emploi et celui de l'inhalateur pMDI. Suivez toujours les
indications de votre médecin.

Retirez le capuchon protecteur du pMDI et de I'embout buccal.

Avant de vous servir de ce dispositif, inspectez-le pour vous
assurer qu'il n'est pas endommagé et qu'il ne manque aucune
piece. Retirez tous corps étrangers ou débris du dispositif et du
masque en option. N'utilisez pas le dispositif si des pieces sont
endommagées ou manquantes. Prenez contact avec le service
clientele de Philips Respironics en cas de questions ou si vous
avez besoin de remplacer le dispositif OptiChamber Diamond.

Lorsque vous utilisez le dispositif OptiChamber Diamond
conjointement avec le masque LiteTouch, placez le masque sur
I'extrémité de 'embout buccal et faites-le tourner doucement
jusqu'a ce qu'il soit bien en place.

Insérez solidement I'inhalateur pMDI dans 'ouverture flexible
de l'obturateur (adaptateur) et secouez ensuite conformément
au mode d’'emploi du pMDI.

Placez les levres autour de 'embout buccal afin de couvrir
toute 'ouverture de fagcon étanche. Expirez. Actionnez
immédiatement l'inhalateur pMDI une fois et commencez a
inhaler lentement. Ralentissez votre inhalation si la tonalité
d'alerte relative au débit d'inhalation se fait entendre. Retenez
votre souffle pendant jusqu'a huit secondes ou selon ce que
vous conseillera votre prestataire de soins de santé.

Sivous utilisez un masque, appuyez sur celui-ci et maintenez-le
pressé contre le visage pour rendre le contact étanche.
Actionnez l'inhalateur pMDI et maintenez le contact étanche
durant 5 a 6 respirations. Si votre médecin a prescrit des doses
additionnelles, recommencez la procédure décrite ci-dessus
autant de fois que cela est nécessaire. (6A)

Ne couvrez pas la valve d'échappement pendant I'emploi. (6B)
Ne bloquez pas l'alerte de débit d'inhalation élevé pendant
I'emploi. (6C)

Camara de retencion antiestatica con valvula OptiChamber Diamond

ESPANOL  Instrucciones para el uso

Este dispositivo puede usarse tal como se encuentra después
de desempacarlo. Antes de usarlo, lea estas instrucciones y las
proporcionadas con el pMDI. Cumpla siempre las instrucciones
de sus médicos.

Saque las tapas del pMDI y de la boquilla.

Antes de usar el dispositivo examinelo buscando piezas
dafiadas o faltantes. Retire del dispositivo y la mascarilla
optativa cualquier objeto extrafio o basura presente. No
use el dispositivo si hay piezas dafiadas o que falten. Si tiene
preguntas o necesita reemplazar la OptiChamber Diamond,
llame al servicio de ayuda al cliente de Philips Respironics.

Cuando use la OptiChamber Diamond con la mascarilla
LiteTouch, coloque la mascarilla sobre el extremo de la boquilla
y tuerza suavemente hasta que quede bien asegurada.

Inserte bien el pMDI en la abertura flexible de la tapa
trasera (adaptador) y luego sacuda el conjunto siguiendo las
instrucciones para el pMDI.

Coloque los labios formando un buen sello alrededor de la
boquilla. Exhale. Inmediatamente oprima el pMDI una vez y
empiece a inhalar lentamente. Si suena la alarma del flujo de
inhalacién, inhale mds lentamente. Aguante el aliento hasta 8
segundos o como le haya indicado su profesional de salud.

Si usa una mascarilla, apriétela y reténgala contra la cara para
formar un sello. Oprima el pMDI y mantenga el sello durante 5
a 6 respiraciones. Si su médico le ha recetado dosis adicionales
repita las instrucciones anteriores segun las necesite. (6A)

No cubra la vdlvula de ventilacién durante el uso. (6B)

No bloquee la alarma de flujo de inhalacién elevada durante el
uso. (6C)
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Cautions: US Federal law restricts this device to sale by or on the order of a physician or licensed
healthcare professional. Use the device only for its intended use as described in these instructions for
use. Follow the cleaning instructions given. Do not wash the device or mask in the dishwasher: Do not
use non recommended methods or materials to clean the device or mask. Ensure physician's dosage
instructions are followed. Do not leave the device and mask unattended with or around children. If
unsure how to use this device contact your healthcare provider, or Philips Respironics customer service
at 1-800-962-1266 or 1-724-387-4000.

Indications for use: The OptiChamber Diamond valved holding chamber device is intended to be
used by patients who are under the care or treatment of a physician or licensed health care
professional. The device is intended to be used by these patients to administer aerosolized
medication from most Pressurized Metered Dose Inhalers. The intended environments for use
include the home, hospitals and clinics. For single patient use. Recommended patient population:
OptiChamber Diamond: age 5 and up * OptiChamber Diamond with Small LiteTouch mask: 0 to 18
months ¢ OptiChamber Diamond with Medium LiteTouch mask: 1 to 5 years « OptiChamber
Diamond with Large LiteTouch mask: 5 years +

Important: SAVE these instructions and store in a safe place. Follow
manufacturer's instructions that come with pMDI inhaler: This device and the
optional mask do not contain natural rubber latex material. WWhen not in use
store the device and optional mask in an appropriately clean place, like in a
clean polybag.

Storage/Operating Conditions: 0° F to 140° F (-18° C - 60° C)

Humidity: 95%

Mise en garde : Aux Etats-Unis, le droit fédéral ne permet la vente de ce dispositif que sur ordonnance
d'un médecin ou d'un prestataire de soins de santé diment agréé. N'utilisez ce dispositif que dans le
but pour lequel il est décrit dans ce mode d'emploi. Suivez les instructions de nettoyage fournies. Ne
lavez pas le dispositif ou le masque dans un lave-vaisselle. N'utilisez pas des méthodes ou des matériaux
non recommandées pour nettoyer le dispositif ou le masque. Suivez scrupuleusement les instructions
de dosage du médecin. Ne laissez pas le dispositif et le masque sans surveillance en présence d'enfants.
Si vous ne savez pas comment utiliser ce dispositif, contactez votre prestataire de soins de santé ou le
service clientéle de Philips Respironics au 1-800-962-1266 ou au 1-724-387-4000.

Indications thérapeutiques : La chambre d'inhalation & valve OptiChamber Diamond est concue
pour emploi par des patients qui sont traités ou soignés par un médecin ou par un prestataire de
soins de santé diment agréé. Ce dispositif est congu pour emploi par ces patients pour administrer
un médicament par inhalation avec la plupart des aérosols-doseurs sous pression. Les
environnements prévus pour un tel emploi incluent la résidence du patient, les hopitaux et les
cliniques. A usage unique (par patient). Population de patients recommandée : OptiChamber
Diamond : 5 ans et plus * OptiChamber Diamond avec petit (S) masque LiteTouch : de 0 a 18 mois
* OptiChamber Diamond avec masque LiteTouch moyen (M) :de 1 a 5 ans « OptiChamber
Diamond avec grand (L) masque LiteTouch : 5 ans et plus

Important : CONSERVEZ ces instructions et rangez-les en lieu sr. Suivez les
instructions du fabricant qui sont jointes a I'inhalateur pMDI. Ce dispositif et
le masque en option ne contiennent pas de matériau en caoutchouc latex
naturel. Lorsque vous ne vous en servez pas, rangez le dispositif et le masque
en option a un endroit propre approprié, comme dans un Polybag propre.
Conditions de stockage/de fonctionnement :-18 °C a 60 °C

Humidité : 95 %

ENGLISH

Cleaning instructions

[t is recommended that the OptiChamber Diamond VHC

and optional mask be washed once a week. Caution: Do not
tamper with or remove the valves from your OptiChamber
Diamond VHC during cleaning. Clean only as directed. Do not
sterilize or boil.

Pull off protective cap. (A)
Remove the end cap. (B)

If using the LiteTouch mask,

remove the mask.

Rotate the
mouthpiece to
disassemble.

Device: Agitate parts in warm soapy

water with liquid detergent for a minute.
Allow parts to soak for at least 10 minutes.

Mask: Agitate in warm, soapy water for
2 minutes or soak for 10 minutes.

Rinse device and mask
with clean running warm
water and shake out excess
moisture. Let all parts air
dry thoroughly before
reassembly.

To reassemble, place
mouthpiece on
chamber and rotate to
lock. Reassemble the
end cap onto the
chamber:

If using a mask,
replace onto the
mouthpiece.

Precauciones: Las leyes federales (EE. UU.) limitan la venta de este dispositivo a un médico o
profesional sanitario con licencia o bajo sus érdenes. Use el dispositivo solamente para el uso que

se describe en estas instrucciones. Cumpla las instrucciones de limpieza proporcionadas. No lave el
dispositivo ni la mascarilla en la lavadora de loza. No use métodos ni materiales no recomendados
para limpiar el dispositivo o la mascarilla. Aseglirese de cumplir con las instrucciones del médico
sobre las dosis. No deje el dispositivo ni la mascarilla sin atencién cuando haya nifios presentes. Si

no estd seguro sobre cémo usar este dispositivo, contacte a su profesional médico o llame al servicio
de ayuda al cliente de Philips Respironics, al 1-800-962-1266 o al 1-724-387-4000.

Indicaciones para el uso: La cdmara de retencién con vélvula OptiChamber Diamond, estd destinada
al uso por parte de pacientes bajo el cuidado o tratamiento de un médico o profesional sanitario
con licencia. El dispositivo estd destinado al uso por dichos pacientes para administrarse
medicamentos en aerosol provenientes de la mayorfa de los Inhaladores de Dosis Medidas a Presién.
Los ambientes previstos para el uso incluyen el hogar, los hospitales y las clinicas. Para uso exclusivo
de un solo paciente. Poblacién de pacientes recomendada: OptiChamber Diamond: a partir de los 5
afios de edad * OptiChamber Diamond con mascarilla LiteTouch pequefia (S): entre 0y 18 meses

* OptiChamber Diamond con mascarilla LiteTouch mediana (M): entre 1y 5 afios de edad

* OptiChamber Diamond con mascarilla LiteTouch grande (L): a partir de los 5 afios de edad

Importante: GUARDE estas instrucciones y almacénelas en lugar seguro.
Cumpla las instrucciones del fabricante, que vienen con su inhalador pMDI. Este
dispositivo y la mascarilla optativa no contienen material de goma latex natural.
Mientras no se use, guarde el dispositivo y la mascarilla optativa en un sitio
limpio apropiado, por ejemplo, una bolsa de polietileno limpia.

Condiciones de almacenamiento/operativas: 0° F a 140° F (-18° C - 60° C)
Humedad: 95 %

FRANCAIS

Instructions pour le nettoyage

Il est recommandé de laver la chambre d'inhalation a valve
OptiChamber Diamond et le masque en option une fois par
semaine. Mise en garde : il ne faut pas altérer ou retirer la valve
de votre chambre OptiChamber Diamond pendant

le nettoyage. Nettoyez-la seulement conformément aux
instructions. Il ne faut ni la stériliser; ni la faire bouillir

Retirez le capuchon
protecteur. (A)

Retirez 'obturateur
dextrémité. (B)

Retirez le masque
LiteTouch si vous l'utilisez.

Faites tourner
I'embout buccal pour
le démonter.

Dispositif : Agitez les pieces dans de I'eau

chaude savonneuse avec du détergent
liquide pendant une minute. Laissez les
piéces immergées pendant au moins

10 minutes. Masque : Agitez dans de I'eau
chaude savonneuse pendant deux minutes
ou laissez immergé pendant 10 minutes.

Rincez le dispositif et le
masque a I'eau du robinet
(eau chaude et propre), et
secouez pour éliminer
I'exceés d'humidité. Laissez
toutes les pieces sécher
completement a l'air libre
avant de les remonter.

Pour remonter, placez
I'embout buccal sur la
chambre et faites
tourner pour verrouiller
en place. Remontez
I'obturateur d'extrémité
sur la chambre.

Si vous utilisez un
masque, remettez-le
sur 'embout buccal.
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Quitele la tapa

Gire la boquilla para

Dispositivo: Agite las piezas en agua

Enjuague el dispositivo y la

Para volver a armar,

Si usa una mascarilla,

. L protectora. (A) desarmarla. jabonosa tibia durante un minuto, usando | mascarilla bajo chorro de coloque la boquilla en la | reempldcela en la

Instrucciones para la limpieza Extraiga la tapa un detergente liquido. Deje las piezas en agua tibia y sacidalos para cdmara y gfirela para boquilla.
Se recomienda que la cdmara de retencion antiestatica con posterior. (B) remojo durante al menos 10 minutos. quitar el exceso de trabarla. Reemplace la
vélvula OptiChamber Diamond y la mascarilla optativa se Si usa la mascarilla Mascarilla: Agftela en agua jabonosa tibia humedad. Permita que tapa trasera sobre la
laven semanalmente. Precaucion: No toque ni quite las vdlvulas | | iteTouch, retirela. durante 2 minutos o déjela en remojo todas las piezas se sequen cdmara.
de su cdmara OptiChamber Diamond durante la limpieza. durante 10 minutos. muy bien al aire antes de
Limpie el dispositivo solamente como se le indica. No lo volver a armar.
esterilice ni hierva.
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